
 

  حسابان    

,در الگوي درجه دوم -1 , , ,1 2 5ο Λ جمله چهلم كدام است؟  

1 (780  2 (781  3 (779  4 (778  

sinاگر دايره مقابل، دايره مثلثاتي باشد، مقدار - 2 cos   چقدر است؟  
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yصورت به Lمعادله خط و   ax b  aاست. حاصل 4 b5 كدام است؟  

1 (5/3  

2 (5/5  

3 (5/6  

4 (4/5  

sinاگر - 4 cos   4 cosباشد، مقدار 4

sin

 


1
  چقدر است؟ 
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9ريشه دوم - 5   تواند باشد؟ كدام عدد زير مي 80

1(2 5  2(2 5  3(3 5  4(3 5  

xاگر - 6
x

 
4
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يا شده عبارتگو اگر - 7
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Aبرابر  B  4 4

2 Aباشد، مقدار 2 B چقدر است؟  
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xجواب كامل نامعادله - 8 x

x x
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a)صورت به  , b) است، مقدارb2
  كدام است؟ 4
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)Aبا رئوس ABCدر مثلث  - 9 , )2 1،B( , )1 )Cو 4 , ) 2   كدام است؟ BCو ضلع  AHعرض نقطه برخورد ارتفاع  2
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x(xهاي معادله ريشه و اگر -10 )1 1  باشند، حاصل| | 3 3
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xهاي معادله مجموع ريشه - 11 x x x   2 2
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fاگر -12 (x) | x | x  4  باشد، وارون تابعf در فاصله( , ] ο كدام است؟  
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fاگر -13 (x) x  1 gو 1 {( , ) , ( , ) , ( , )} 5 1 10 2 17 f)برد تابع ،1 g)(x) كدام است؟  

1({ }4   2({ , }1 4  3({ , , } 4 4ο  4({ , }4ο 

 

 



fنمودار دو تابع -14 (x) sin(x )
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fاگر -16 (x) a log (x b)  3 ابل باشد، حاصلصورت مق بهf (   چقدر است؟ 7(
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4

3
cosو   

3

5
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   2حسابان   

fنمودار تابع -1 (x) ست. ضابطهاصورت زير ا بهf (x)  كدام است؟  
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2( f (x) sin( x) 2  
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yاگر برد تابع - 2 f (x) برابر با( , ) [ , ]   4 4 1 yد، برد تابعباش 1 f (x ) 3   ؟ برابر كدام است 1
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  ؟دهد را نشان مي gضابطه تابع هاي زير  يك از گزينه كدام با توجه به نمودارهاي مقابل - 3
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  هاي زير است؟ گزينه
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fكدام گزينه در مورد تابع - 5 (x) | tanx | درست است؟  
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cosهاي معادله مثلثاتي انتهاي كمان جواب - 7 x sin x2 هاي كدام مثلث است؟ بر روي دايره مثلثاتي رأس  

 الساقين الزاويه متساوي ) قائم4  الاضلاع ) متساوي3  الساقين ) متساوي2  الزاويه ) قائم1

yنمودار شكل مقابل مربوط به تابع با ضابطه - 8 acosbx c   است. حاصلabc كدام است؟  
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xگاه نمودار صورت شكل زير باشد، آن به f(x)اگر نمودار  - 11
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حاصل -13
h

f ( x h) f ( x)
lim

h

 4 4 4

4ο
  كدام است؟ 
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  3(f (x)   4(f ( x) 4  

fتابع -14 (x) | x | 1 ناپذير تابع با ضابطه عداد نقاط مشتقمفروض است. تy f (f (x)) كدام است؟  
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axاگر تابع با ضابطه - 15 bx ; x
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fپذير باشد، همواره مشتق  (   كدام است؟ 1(

1(3   22) 4  1) 3  ) صفر  

fصورت ركت متحركي بهمعادله ح -16 (t) t t  2
]بر حسب متر در بازه زماني 10 , ]5ο )t حسب ثانيه) داده شده است. در كدام لحظه سرعت بر

]اي با سرعت متوسط در بازه لحظه , ]5ο برابر است؟  
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  ي زير صحيح است؟ها تعداد از گزارهچه  -17

a]در بازه بسته fالف) اگر تابع  , b] گاه تابع در اين بازه هم ماكزيمم مطلق و هم مينيمم مطلق دارد. پيوسته باشد، آن  

  ب) هر نقطه ماكزيمم مطلق، ماكزيمم نسبي نيز هست.

  ج) تابع ثابت نقطه بحراني ندارد.

  شوند. ه در يك تابع نقاط بحراني محسوب نميد) نقاط ابتدايي و انتهايي باز
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fاگر تابع - 18 (x) ax bx  3
Aدر نقطه  ( , ) 1 a،اكسترمم نسبي داشته باشد 1 b كدام است؟  
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fاگر -19 (x) [x] x  وxg(x)    از نظر اكسترمم نسبي كدام نوع را دارد؟ gofگاه تابع  ، آن2
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